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Številka: 310-03/14-7/       EPA 2108-VI            Predlog  
Ljubljana, 15. 9. 2014    
 
 
Državni svet Republike Slovenije je na 21. seji 17. 9. 2014, na podlagi druge alineje 
prvega odstavka 97. člena Ustave Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 33/91-I, 
42/97, 66/2000, 24/03, 69/04, 68/06 in 47/2013), sprejel naslednje   
 
 

M N E N J E 
 

k Letnemu poročilu Javne agencije Republike Slovenije za varstvo  
konkurence o delu za leto 2013 

 
 
Državni svet se je seznanil s poročilom. 
 
Javna agencija Republike Slovenije za varstvo konkurence je bila vpisana v sodni 
register 31. 12. 2012 kot pravni naslednik Urada RS za varstvo konkurence. Agencija 
kot neodvisna in samostojna institucija s svojim delovanjem zagotavlja učinkovito in 
pošteno konkurenco na trgu z vodenjem postopkov in izdajanjem odločb v skladu z 
zakonom ter z učinkovitim vodenjem prekrškovnih postopkov. Prav tako sta 
pomembni nalogi agencije tudi informiranje podjetij o pravicah in dolžnostih, ki 
izhajajo iz prava varstva konkurence Republike Slovenije in Evropske unije ter 
predhodna posvetovanja s podjetji z namenom dviga predvidljivosti in 
transparentnosti na področju varstva konkurence. 
 
Z izvajanjem določil Zakona o preprečevanju omejevanja konkurence agencija 
presoja dejanja omejevanja konkurence, kot so zlorabe prevladujočega položaja 
podjetij na trgu, omejevalni sporazumi podjetij in presoja koncentracij. Priglasitev 
koncentracije agenciji je potrebna ob izpolnitvi pravnega in ekonomskega pogoja, 
upoštevaje določene zneskovne cenzuse, agencija pa presoja skladnost 
koncentracije s pravili konkurence, da bi zagotovila izvedbo le tistih koncentracij 
podjetij, ki dajejo pozitivne učinke tako z vidika nižjih cen, večje izbire in 
kakovostnejših proizvodov.   
 
Pri tem agencija vodi postopke, odloča pa tudi v upravnem in prekrškovnem 
postopku ter izreka sankcije kršiteljem. 2013 je agencija izdala skupno 30 odločb in 7 
sklepov o ustavitvi postopka; od tega je bilo na področju presoje koncentracij podjetij 
izdanih 25 odločb ter 4 sklepi, na področju omejevalnih ravnanj pa 5 odločb in 3 
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sklepi, kar je v skladu z zastavljenimi cilji. Državni svet se je seznanil s postopki 
agencije na obeh področjih (proti veletrgovcem z zdravili, PRO PLUSu, Telekomu 
Slovenije, avtobusnim linijskim prevoznikom, Aerodromu Ljubljana in Taxi družbi, 
HSE in Elektro Mariboru, Republiki Sloveniji v zvezi z NLB, Agrokorjem in 
Mercatorjem). 
 
Glede primera presoje koncentracije podjetij Agrokor, d. d., in Mercator, d. d., so bila 
v razpravi izražena različna mnenja o pravilnosti odločitve agencije, ki je sprejela 
odločbo, s katero ni nasprotovala koncentraciji obeh podjetij, saj je po mnenju 
agencije z vidika njenih pristojnosti koncentracija skladna s pravili konkurence. 
Odločitev agencije je temeljila na obsežni raziskavi trga in celoviti presoji učinkov 
koncentracije na različnih trgih. Po drugi strani pa je bilo izraženo nestrinjanje 
državnega svetnika Petra Vriska z ravnanjem agencije, ki je odločitvi pri podeljevanju 
soglasij v primerih Mercatorja in Ljubljanskih mlekarn ob svoji izjemni vlogi sprejela 
prelahkotno, s premalo strokovne analitične podpore, pri čemer pa se ji lahko očita 
tudi pomanjkanje zavedanja o vseh negativnih posledicah te odločitve na celoten 
slovenski prostor. V odgovoru je predstavnik agencije poudaril, da agencija pri 
svojem delu v skladu z zakonom odloča o zelo ozkem spektru vprašanj, ki ne 
vključujejo vprašanj industrijske in socialne politike, v obravnavanem primeru pa je 
presojala o tem, ali bo priglašena koncentracija negativno vplivala na učinkovito 
konkurenco v Republiki Sloveniji. 
 

* * * 
 

Za poročevalko je bila določena državna svetnica mag. Marija Lah.  
 

* * * 
 
Predlog mnenja je pripravljen na podlagi poročila Komisije za gospodarstvo, obrt, 
turizem in finance.   

 

 

 

 


